

封面 读四川

喜迎党的十九大

喜迎十九大 我的获得感

这5年

获得感

黄倩雯和其他同学一起参加了大学生志愿服务西部计划的研究生支教团项目...

黄倩雯在支教和扶贫帮扶中收获了圆梦的成就感。现在，她盼望着党的十九大召开...

90后女大学生大凉山支教 给当地“带”去个大学生创客基地

人物名片 黄倩雯

四川大学第17届研究生支教团团长，作为90后，和同学一起，把大学生创新创业的想法带入当地的扶贫帮扶...

华西都市报-封面新闻记者 李媛莉



黄倩雯与支教班学生合影。受访者供图

黄倩雯身后的屏幕上，滚动显示着照片，一张又一张红扑扑的小脸和小手、渴望的眼神、纯真的笑容...

9月，黄倩雯带着这些照片和她的故事，登上省委宣传部、省总工会、团省委、省妇联联合主办的“圆梦中国人”百姓宣讲台...

大学生支教 公益项目共资助109个学生

“支教于我而言，不仅是一次特别的人生经历，还是无价的人生财富，期间经历的感动、感恩让我更成熟，更懂生命。”

黄倩雯所在的支教团，由四川大学的23个90后大学生组成，负责教育帮扶昭觉、美姑和甘洛三个县。

因而，在完成上课的教学任务外，黄倩雯等人主动揽下更多事情。2015年11月，她所带的班级出现大量孩子外出打工而失学的情况...

是被同乡带进城的。孩子见到从外边打工回来的人，穿得比自己好，吃得也比自己好，便心动了。”

当时，支教团通过公益项目共资助109个学生，黄倩雯和同伴每天挨家挨户上门做家长和孩子的思想工作...

诸如此类的事情，激励着黄倩雯，“失学不仅是教育观念的问题，贫困才是根源。”

做调研报告 大学生社会实践基地落户甘洛

计划从一份详细的调研报告开始实施，黄倩雯带领的90后支教团利用休息时间，开始深入当地农户家庭...

辛苦换来的，是一份详实的考察报告，还有支教团提出的在凉山支教地建

立创客基地的设想。“我们想把大学生创新创业的很多想法带到当地的扶贫工作中来。”

可喜的是，黄倩雯把报告和方案报送给川大校团委后，得到了学校的充分肯定与大力支持。

上个月，四川大学的“土豆宴”一度成为舆论热点，学校各校区食堂开辟了一个“土豆”专属窗口...

吃土豆扶贫 帮助一个乡卖出10万斤核桃

还有专门销售新鲜土豆的摊位摆在校内，全校师生每天消耗的土豆超过2吨。这些土豆正是来自甘洛县...

除了土豆，还有更多东西牵引出黄倩雯的幸福感。如今，四川大学-甘洛“青年创客空间”里...

得益于一年的支教生活很短，却足以做一件终身难忘的事情，收获终身受益的幸福和满足。

得益于国家对创新创业的政策帮扶，以及对口扶贫的各种激励，90后大学生黄倩雯在支教和扶贫帮扶中收获了圆梦的成就感...

成都缓解“儿科医生荒” 儿科医生薪酬将达平均水平1.5倍

全面两孩时代，为何儿科看病难？如何留住儿科医务人员，并鼓励更多的医疗力量倾斜到儿科岗位？

《方案》提到，到2020年成都市将累计招收儿科专业住院医师规范化培训医师300名左右...

增加儿童病房和病床

预计到2020年，100%的二级乙等及以上综合医院设置独立的儿科门诊、二级甲等及以上综合医院设置独立的儿科病房...

到2.5张，每个乡镇卫生院和社区卫生服务中心至少有1名全科医生提供规范的儿童基本医疗服务...

开展儿科医师转岗培训

围绕有效解决儿科人才短缺问题，《方案》指明了推进儿科医学人才培养、扩大儿科专业住院医师规范化培训规模...

开展儿科医师转岗培训，强化儿科医师转岗培训工作，“十三五”期间至少完成150名医师转岗培训...

提高儿科医务人员薪酬

此次《方案》对儿童医疗卫生服务领域也做了相应改革，包括合理调整儿科

医疗服务价格、提高儿科医务人员薪酬待遇等。

成都提出合理确定儿科医务人员薪酬水平，在医疗机构内部分配中，充分考虑儿科工作特点...

新闻背景

儿医有多荒？

国家卫生计生委2016年初公布的数字显示，我国共有儿童医院99所，设置儿科的医疗机构共有35950个...

儿医为何荒？

国家卫生计生委医政医管局副局长焦雅辉认为，儿科具有职业风险高、薪酬待遇低、医患矛盾多、工作时间长、负重重等特点...

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰 实习生 武明



下载封面新闻APP 浏览最新资讯

本报全新浏览封面新闻APP www.thecover.cn

今日限行 3 8

明日限行 4 9

知冷暖

成都市区天气情况



今日 13-18℃ 阴有小到中雨 偏北风3-5级



明日 15-20℃ 阴天间多云，局部小雨 偏北风3-5级

省内主要城市今明两日天气

Table with 4 columns: City, Weather, Temp, Wind. Lists cities like 马尔康, 康定, 西昌, etc.

吴冰清

同呼吸

10日空气质量

成都(16时)

AQI指数 23 空气质量 优

优: 巴中、遂宁、马尔康、西昌、绵阳、康定、南充、广元、内江、德阳、达州、广安、资阳、泸州、自贡、宜宾、雅安、乐山、眉山

良: 攀枝花

11日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 48-78 空气质量等级 优或良

全省区域

盆地大部城市为优或良; 攀西地区和川西高原大部城市为优或良。 全省首要污染物以PM2.5为主。

杜江西(数据来源:各地环保部门官方网站)

体彩

中国体育彩票7星彩第17119期开奖结果: 2665036。一等奖1注,每注奖金500万元...

中国体育彩票排列3第17276期开奖结果: 093。直选: 3554(185)注,每注奖金1040元...

中国体育彩票排列5第17276期开奖结果: 09381。一等奖: 24注,每注奖金10万元...

足彩

中国体育彩票足球胜负第17149期: 11301331030000

关注: 牙缺失已成为中老年人健康杀手!

牙齿好,身体才好。据第三次全国口腔健康流行病学调查显示:我国65-74岁老年人中86.1%有牙齿缺失...

- 1. 得肠胃病几率高50%; 2. 得心脑血管疾病、糖尿病、关节疾病几率高43%; 3. 得早衰或老年痴呆几率高40%; 4. 牙齿掉光的老人,死亡率远远高于拥有20颗牙齿的老人; 5. 在70岁时牙齿大部分脱落的老人,短期内出现行动不便的可能性提高70%。

修复失牙的方法包括佩戴活动假牙、固定桥修复(即烤瓷牙)和种植牙三种。而现代口腔医学界公认的缺失牙修复方式——种植牙,稳定牢固、舒适美观...

为了让更多患者恢复正常咀嚼功能,苗悦口腔自即日起至10月31日,将对种植牙患者进行援助,凡在此期间来院均可享受优惠...